

为女友圆梦,男子送上以猫咪为主题的“梦幻城堡”

喵星人见证小情侣的浪漫

本报记者 宋贝贝



每天下班后,喵大涛都会到店里和喵小蕾一起照顾猫。

一花一世界,一猫一天堂。在爱猫人的眼中,猫通人性,懂得陪伴,有丰富的感情。在济南路振华商厦与农行之间的小巷子里,就有这样一家以猫咪为主题别具一格的咖啡店。店主是一对情侣,这家店是喵大涛为了实现女友喵小蕾的梦想亲手打造的梦幻城堡。9日下午,记者走进这家东营市首家猫咪咖啡休闲屋——喵小蕾De梦幻城堡,听他们讲述一段让人动容的爱情故事。

小时候一场灾难过后 猫咪成为她的天使

由于家庭原因,喵小蕾小时候与姥姥生活在一起,能见到父母的机会很少,缺少陪伴的她从小就对动物很感兴趣。

4岁时,家中发生一场火灾,喵小蕾不幸被烧伤,手、脸、头等部位受到了不同程度的伤,这给她的心灵造成了极大的创伤,从此,她的世界就封闭了起来。“后来的20多年我都很自闭、不自信,甚至连笑都很少,经常把自己关在家里。”幸好,那些年她有动物的陪伴。她养过很多动物,但时间最长的还是猫。“那时家里的猫都是流浪猫,开始的时候觉得它们挺可怜,所以能救活的就都留下来养着。”喵小蕾说。

2012年,喵小蕾黑暗的世界终于照进了一缕阳光,这缕阳光就是喵大涛。两人

家境虽然普通 却要倾尽所有为她圆梦

与猫感情深厚的喵小蕾从小就有个梦想,那就是开个休闲屋,大家在一起抱抱猫、喝喝茶、聊聊天。疼爱女友的喵大涛知道后,决定帮女友实现她的梦想,“她想要的我都尽量满足她,即便拼上所有,我也会完成她的梦想。”喵大涛说。

其实,喵大涛刚毕业没几年,没多少积蓄,家境也很一般,开店需要十几万元,这还不包括后期店面的维持费用。不过为了女友的梦想,再苦再累,喵大涛还是义无反顾的选择了坚持。有一天,喵小蕾随口说了句,“好喜欢水晶吊灯,太梦幻了。”喵大涛就记在了心里,很快他从网上买来了水晶吊灯。“一共800多根,由于长度计算错了,需要剪掉一部分再挂上去,每天他下班后就来店忙活,一直

即便每月都得用工资贴补 再苦再难他们也坚持

如今,喵小蕾的梦幻城堡已开业9个多月了。在这段时间里,店里一直入不敷出,每月开销大约一万多元,猫粮猫用品营养品就得四五千元。其实在开店之前,喵大涛也考虑过可能会赔钱的问题,“我俩一起经历了很多事,这是我为了女友的梦想迈出的第一步,所以没想过后退。”虽然每月都在拿工资贴补店里,甚至连开店时借朋友的钱也没还上,为了女友,喵大涛仍想坚定的走下去。

“这是她的梦想,我想帮她无限放

相爱后,喵大涛很心疼女友童年时的遭遇。喵大涛说:“所以,只要她想做的,我就会想办法给她。我想用我的爱,让小蕾开朗、乐观、对生活更有信心。”慢慢地,喵小蕾变得爱说爱笑起来。2013年底,喵小蕾从家里搬了出来,开始了独立生活。离开了家庭的依靠,她的日子格外艰难,不过这次除了猫,还多了喵大涛的陪伴。喵大涛爱屋及乌,本对猫不感兴趣的他也逐渐被猫深深吸引,在猫的世界里不能自拔。

在这段艰难的日子里,陪伴两人的是一只叫“花花”的猫。对两人来说,花花是家人。不过今年3月,花花因病离开了他们。回想起已死去的花花,喵小蕾难过的掉下眼泪。坐在一旁的喵大涛拉过女友的手,轻拍安慰。

到晚上十一二点,我们花了三个白天两个晚上才弄好。”虽然很辛苦,但跟记者说起这件事,喵小蕾满脸的甜蜜。

喵小蕾的梦幻城堡是去年8月份开业的,店里的大部分东西都是为猫咪量身定做的,比如猫房、猫草,甚至连凳子的高度设计也考虑到了猫爱跳上跳下的性格。

“因为没钱请设计师、装修队,我自己翻资料、构思、画图,从网上找人定做。”喵大涛说,两人一起努力,像燕子垒窝一样一点点把咖啡厅丰富了起来,如今店里的每个细节、每个角落都充满着两人对猫咪的爱意。当然,看着女友每天在咖啡厅里自在的与猫玩耍,与朋友聊天,喵大涛内心也很满足。

大。”喵大涛说,在未来的规划中,以猫咪为主题的咖啡厅只是实现女友梦想的第一步,第二步是做针对猫咪的一套系统的服务,第三步即最终目标是开宠物公墓。“很多人对自己的宠物非常喜爱,但宠物死去却没有很好的归宿,只能扔到垃圾桶或者荒山野岭,主人想缅怀时都不知道在哪。”因此,两人便想为这部分人提供一个场所,放上宠物的介绍、照片、影像等,让主人能在宠物公墓追思爱宠。

流通领域鞋类商品质量抽查结果出炉 金利来部分产品不合格!

本报4月11日讯(记者 徐文君) 东营市工商局于去年11月3—19日对东营区、河口区、垦利县和东营港7家商场、超市和专卖店等流通领域销售的童鞋、皮鞋、运动鞋等3类商品进行了抽查检验。共抽取了45个批次商品,经检验28个批次商品合格,总体质量合格率为62.2%。

据公告显示,检测项目包括鞋号、感官质量等强制性标准和产品标准中要求的项目。其中童鞋、皮鞋、运动鞋的不合格率分别为20%、53%、40%。不合格项目集中在产品标示标志不合格、鞋类耐折性能不合格、外底耐磨性能不合格、帮底剥离性能不合格。而一些知名度较高的品牌,如金利来、nike等部分鞋类产品,在标志标识、鞋类产品标示等方面,也检查出不合格。

目前针对本次抽查检验发现的不合格商品,工商、市场监管部门已责令受检经销单位停止销售,正在依法进行处理。消费者如发现经营者继续销售不合格同类商品的,请拨打12315进行举报,工商、市场监管部门将依法予以严厉查处。

今年政工专业职务 资格考试开始报名

本报4月11日讯(记者 王龙) 近日,记者从市政工职评办获悉,2016年度企业政工人员专业职务申报资格考试即日起开始报名,报名截止日期至5月10日。

据了解,参评单位范围包括:国有企业,集体企业,设有党组织和专职政工人员的民营企业、外商投资企业以及我市的油田改制企业,企业化管理和实行经费自收自支的事业单位。参评对象包括:参评单位的党组织负责人及在党办、纪检、组织、宣传、统战、工会、共青团部门从事思想政治工作的专职人员;在精神文明、武装、保卫、计生、信访、老干部、调解、人事、文秘、监察等岗位上以主要精力从事宣传思想政治工作的单位;不设专职党务干部的单位中主管思想政治工作或以主要精力从事思想政治工作的行政领导。考试科目为思想政治基础知识理论和外语两门,考试时间为6月18日上午9:00-11:00。

各级政工专业职务申报人员可登录“厚道鲁商”官方网站(<http://www.vrlushang.com>)首页右侧“政工职评”栏目或山东企业宣传网(<http://sdqyxc.dzwww.com>)进行政策查询、在线学习以及模拟测试,下载“山东省企(事)业政工专业职务申报资格考试人员报名表”,认真填写完整后上报各级政评办。

2016年度政工专业职务申报资格考试相关事宜,请与市政工职评办联系。联系人:巩翠芳、刘博,联系电话:8386616。